

« И опять за гору спустился!

« Что меня взненавидѣлъ ты!

« Что не держишь вѣнца ты надъ головой моей!

« Что подъ ноги ковра мнѣ не разспилаешь ты!

« И не вѣнчаешь свою невѣспу милую?»

Но молчанье голова ужъ меривалъ.. .

Слезы льетъ девица печальная.. .

И покрыла его рубашкой серебренной,

А золотымъ плашкомъ его голову.

Чередомъ обходила она свадебниковъ,

И когда жениха опыскала сердечнаго,

А нашла его въ крови окровавленя,

Изъ кроевъ отъ извлекла его,

И обтерла его полотенцемъ золотымъ,

Поцѣловала она его очи черныя,

И говорить ему девушка сиралъ:

« Ахъ господарю! о мой ты суженый!

« Отчего же меня взненавидѣлъ ты!

« Очи черныя, чтио на меня вы не смотрите!

« Руки бѣлыя, чтио вы меня не обнимете!

« Губы медобыя, чтио вы меня не целуете!

« Опь чего-жъ вы меня взненавидѣли?

Но молчанье голова ужъ меривалъ.. .

И жестоко крикнула дева прелесная,

Сильно взгнула, какъ змѣя люпѣвшая.. .

И покрыла его золотой рубашкою,

А золотымъ плашкомъ его голову,

Вынула ножъ его изъ-за пояса,

Въ сердце себя имъ ударила,

Возль него, младая, пала меривая.. .